

Errata

1. In II, a cell Table 4, in the Attribute type column was empty. The missing text (Specific) may be seen in Table 4 in this dissertation.
2. In III, the percentages of three generic facets in Table 2 were incorrectly reported. An updated version of the publication with corrected values is available as a supplemental file at <http://doi.acm.org/10.1145/1164820.1164843#supp>
3. In V, the image similarity measure P should be $P = p(i, j)/p(i)$.
4. In VI, there was a connection missing from Figure 8. The figure may be found in its correct form as Figure 7 in this dissertation.